

Бывает грустно иногда, когда нахмурится ненастье,
Покажется, что Птица Счастья вдруг улетела навсегда...
Бывает грустно иногда – с утра нелёгкая дорога,
Как трудно сделать шаг с порога, когда не светится звезда.
И начиная путь с нуля, скрипят дрожащие колени,
По тонким струнам бытия души непрочные ступени.
Идти упорней и смелей, увереннее, шаг за шагом,
Через изменчивость оврагов и плоскость кривизны полей.
И постепенно, ближе, ближе, к амвону, к чаше алтаря,
Всё выше к небу, выше, выше, пылает добрая заря.
Когда в предутреннем молчанье, придёшь тихонько к алтарю,
Чтоб встретить новую зарю, как Бога доброе посланье.

Сергей ИОНОВ



√ Наши именинники

Поздравляем!

Принимает поздравления в апреле наша юбилярша, замечательная милая женщина, председатель правления Воротынской районной организации ВОИ **Татьяна Александровна Бурова!** Очень инициативная, ответственная, творческая личность, она завила и инициатор многих добрых дел. Всегда чуткая и внимательная к людям.

Искренне желаем дорогой Татьяне Александровне крепкого здоровья, удачи, достатка в доме, огромного счастья и любви!

Коллектив областного правления ВОИ, друзья и коллеги поздравляют с днём рождения ведущего специалиста производственного отдела НООООО ВОИ **Андрея Леонидовича Федотова.** Многие годы он занимается решением производственных, строительных и хозяйственных вопросов по поддержанию жизнедеятельности предприятий и обслуживанию автотранспорта. Человек он исполнительный и очень отзывчивый.

От всей души мы желаем ему крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и счастья!

Президиум и правление Кулебацкого ГО ВОИ поздравляет с юбилеем своих дорогих коллег – председателей первичных организаций, членов президиума, активистов общества – **Екатерину Павловну Пантелееву, Николая Петровича Ежкова, Галину Васильевну Малову.** В апреле отмечают свои дни рождения **Светлана Васильевна Волкова, Вера Васильевна Козырь и Алексей Владимирович Карлин.** Всем им мы желаем огромного счастья и здоровья, и чтобы каждый день приносил только радость и приятные сюрпризы!

Коллектив Лысковской РО ВОИ сердечно поздравляет с 70-летием председателя первичной организации, члена президиума **Нину Евстафьевну Воробьеву.** 13 лет она успешно возглавляет первичку, одну из лучших в районе. А ещё активно сотрудничает с газетами «Приволжская правда», «Здравствуйте, люди!», рассказывая с теплотой о делах и проблемах односельчан, многие из которых инвалиды.

Также поздравляем наших дорогих именинниц – **Наталью Григорьевну Лапшину и Нину Сергеевну Баранову!** Работают они добросовестно, с полной отдачей сил и возможностей. Же-

лаем нашим милым женщинам счастья, здоровья и любви.

Правление Ветлужской РО ВОИ чествует своих заслуженных активистов – **Раису Анатольевну Вихареву** (с. Бельшево), **Надежду Анатольевну Смирнову** (р.п. им. Калинин), **Нину Васильевну Смирнову** (д. Крутцы) и поздравляет с днём рождения. Желаем нашим добросердечным, заботливым женщинам побольше радости в жизни, долголетия и новых успехов в нелёгком труде.

А недавно исполнилось 94 года участнику и инвалиду Великой Отечественной войны **Владимиру Николаевичу Думсу!** Особо уважаемый и почитаемый среди земляков Владимир Николаевич – человек очень оптимистичный, добропорядочный и беспокойный. Несмотря на возраст, любит выращивать цветы у подъезда своего дома, чем очень удивляет своих молодых соседей. Часто встречается со школьниками, которые любят бывать у ветерана в гостях. Ребята интересуются историей страны, восхищаются его добротой и щедрым сердцем. На войну он ушёл в 17 лет, воевал героически, имеет боевые награды. До сих пор в его израненном теле остались многочисленные осколки от фронтных ранений.

В этом году Владимир Николаевич планирует на 9 мая принять участие в параде Победы на Красной площади в Москве. Встречи с таким удивительным человеком дают огромный прилив бодрости и гордость за нашу великую Родину. Желаем нашему дорогому ветерану крепкого здоровья, счастья, благополучия и долголетия. И низкий ему поклон!

Президиум Починковского общества инвалидов сердечно поздравляет с 70-летним юбилеем своих замечательных председателей первичных организаций **Марию Фёдоровну Вьюшинскую и Екатерину Васильевну Криворучину.**

*Вас с юбилеем поздравляем,
И от души благодарим.
Здоровья, счастья желаем,
И Вам спасибо говорим!*

Правление Уренского общества инвалидов сердечно поздравляет нашу активистку, дорогую **Нину Ивановну Куликову** с 80-летием! Желаем этой милой, доброй и мудрой женщине крепкого здоровья, активного долголетия и чтобы каждый день ей приносил радость и счастье!

Над миром властвует любовь

Так утверждали ещё издревле и мудрецы, и поэты, да и конечно же, сами влюблённые

Вот и наступила долгожданная весна – время года, которое дарит нам всем много солнца, тепла и любви. Да, всё начинается с любви... Любовь – это начало всего живого.

На праздник любящих сердец под девизом «Над миром властвует любовь» сотрудники библиотеки № 2 города Кулебаки пригласили членов пяти первичных организаций городского общества ВОИ.

В тот памятный день библиотекари поразили своим любимым читателям увлекательный праздник добра и любви. Все с превеликим удовольствием слушали искренние, трогательные стихи, размышляли о важности этой темы в поэзии. А музыкальное и поэтическое настроение обеспечивали наши замечательные творческие и талантливые люди: Людмила Сергеевна Миронова, Владимир Геннадьевич Леднев, Галина Васильевна Чернышева, Валерий Владимирович Донсков, Мария Андреевна Каленова и многие другие. В праздничной обстановке торжественно чествовали супру-

жеские пары, прожившие много лет в любви и согласии – это Полюховы, Ледневы и Донсковы. Все пары этого памятного вечера были награждены сладкими подарками.

На протяжении всего вечера звучала прекрасная музыка, читались стихи и восторженные чувства переполняли души. Все присутствующие получили огромное удовольствие и чудесное настроение от душевного общения в столь радостный день.

Так что, дорогие друзья, любите, цените друг друга и будьте любимы! Это великое земное счастье и надо им дорожить. На этой поэтической ноте хочется и завершить своё повествование.

Ольга БЛАГОВА,
заведующая библиотекой, г. Кулебаки



Есть женщины в русских селеньях

Возможно, так оно и есть, а может, и нет. Не зря же верующие в любой религии обращаются к Всевышнему, прося для себя, а главным образом, для своих детей – счастья, здоровья и хорошей безоблачной жизни. А ведь безоблачной жизни не бывает. Надо и самому потрудиться, чтобы всё получалось.

Просила ли Татьяна Михайловна у Бога лучшей доли для себя и детей, она не говорит. Наверное, просила, но то, что работали они с мужем, не покладая рук, это уж точно. Такими же трудолюбивыми и заботливыми вырастили своих детей.

В этом году будет сорок три года, как молоденькая девочка Таня покинула свою родную деревню Викуловское, что в Тонкинском районе, и приехала учиться на бухгалтера в Воскресенское СПТУ. Ей сразу понравилось здесь всё. Она влюбилась в Воскресенскую землю и в то, что связано с ней. В сознании девочки из северного района области неизгладимое впечатление оставила река Ветлуга. В то время полноводная, а по весне и судоходная, полная жизненных сил.

Судьбе было угодно, чтобы после окончания СПТУ Таня осталась работать в этом училище секретарём. Вскоре встретила молодого усатого красавца – Николая Лаптева, а в 1978 году они сыграли свадьбу и жизнь понеслась.

Невозможно сказать, что всё было тихо, сладко и гладко. Не зря же в народе бытует поговорка, «жизнь прожить – не поле перейти». Вот и у Лаптевых в молодой семье было по-всякому, пока не «притёрлись» друг к другу, пока не поняли друг друга, но, как говорит Татьяна Михайловна, всегда любили друг друга и не боялись никаких трудностей. Она всегда очень тепло отзы-

вается о своём муже. Говорит, что это её счастье, надежда и опора всей жизни. Много лет Лаптев Николай Григорьевич проработал в Воскресенском МСО мастером по строительству и сейчас не сидит без дела.

В связи с семейными обстоятельствами, воспитанием детей, пришлось ей сменить несколько видов деятельности. Трудилась и диспетчером в КБО, и завхозом в детском садике, и дезинфектором в Воскресенской ЦРБ, откуда и ушла на пенсию. И где бы не была занята, везде к своим обязанностям относилась ответственно, с душой. В 1998 году, на диспансеризации, у неё выявился сахарный диабет, повлекший ухудшение зрения. Дали инвалидность. В 2006 году Галина Павловна Смирнова, в то время председатель первички, пригласила Татьяну Михайловну в свою группу. С тех пор она активистка, а с 2015 года сама возглавляет первичку.

В прошлом году в Воскресенском инвалидном обществе отметили 30-летие со дня образования. Трудятся здесь душевные, очень отзывчивые люди, к которым всегда можно обратиться за советом и помощью.

Несмотря на свои проблемы со здоровьем, она никогда никому не отказывает в помощи и поддержке. Всегда найдёт нужные, тёплые слова, понимание проблем другого человека.

И как хорошо, что в таком ожесточённом мире, есть вот такие простые, добросердечные и порядочные люди, не жалеющие теплоты и доброты своего сердца для других. А это значит, земля наша будет жить, процветать в будущих поколениях.

Любовь ЗДОРОВА,
председатель первички,
Воскресенский район



Татьяна Михайловна долго смотрит радостным, светлым взглядом вслед дочери и внучки, пытаясь ускользнуть приятные, перехватывающие горло чувства. Выразить одним словом, что испытывает каждый раз, встречаясь с детьми и провожая их, она не может. Это и радость, и счастье, и удовлетворение. Что не зря прожила жизнь, оставила на земле потомство и глубокий след в виде детей и внуков.

У Татьяны Михайловны Лаптевой этот год юбилейный, в январе ей исполнилось шестьдесят. Они с мужем имеют двоих взрослых детей – сына и дочь, трёх внуков и любимицу внучку. Дети самостоятельные, живут неподалёку. Можно сказать, на соседней улице и находятся в тесном общении с родителями. Когда я спросила у неё о самом счастливом моменте в жизни, она, не задумываясь, ответила, что, конечно, рождение детей и внучат. «Я простая русская женщина и счастливый человек, – сказала она. – У меня прекрасные дети, работающий и любящий муж, много друзей, устроенный быт. Что ещё надо в жизни...»

Все люди, рождённые на земле, не знают своего будущего. Да это и к лучшему. Говорят, судьба каждого человека в его собственных руках...